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ILBE PRODUCE IL THRILLER "FIND YOUR FRIENDS" 

Diretto da Izabel Pazkad, nel cast attori del calibro di Helena Howard, Bella Thorne, Zion Moreno, Chloe Cherry e Sophia Ali

Roma, 7 maggio 2024 – ILBE, attraverso la collegata WTI produce “Find Your Friends”, nuovo thriller diretto dall’attrice e regista Izabel Pazkad, che include all’interno del cast attori del calibro di Helena Howard (Madeline's Madeline), Bella Thorne (The DUFF), Zion Moreno (Gossip Girl), Chloe Cherry (Euphoria) e Sophia Ali (Grey's Anatomy). Tra i co-protagonisti della pellicola ci saranno anche Chris Bauer (True Blood), Jake Manley (The Order), Israel Broussard (Happy Death Day), Harrison Gilbertson (The Peripheral) e Blaine Kern III (Accused). 

Soggetto del film è il precedente cortometraggio diretto, interpretato e sceneggiato da Pakzad, “Don't Worry, Its Gonna be Ok”, selezionato ufficialmente al Raindance Film Festival, all'Hollyshorts Film Festival, allo Shockfest Film Festival e al L.A. Film Festival, dove ha vinto il premio come miglior cortometraggio.

Nel film, Amber e le sue quattro migliori amiche partono da Los Angeles per trascorrere un fine settimana a Joshua Tree. Ma al loro arrivo si rendono subito conto che la gente del posto non le vuole. L’ambiente diventa progressivamente sempre più ostile: le ragazze vengono denigrate dai vicini, allontanate dalla polizia e perseguitate da alcuni uomini del posto. Quando però Amber rivela il proprio trauma, che affonda le radici nel suo passato, le amiche, stanche dell’onnipresente mascolinità tossica, trasformano il viaggio in una vendetta. 

"Find Your Friends" è prodotto da WTI (società collegata a Iervolino & Lady Bacardi Entertainment S.p.A.). 

“Siamo molto orgogliosi di poter affiancare un’artista poliedrica come Izabel Pakzad”. Ha commentato Andrea Iervolino, CEO di ILBE. “Find Your Friends, in linea con i nostri valori, porta sul grande schermo temi sociali di grande attualità e si propone di essere non solo un grande prodotto artistico, ma anche una narrazione capace di sensibilizzare gli spettatori nei confronti della violenza di genere”.

Il film sarà presentato ai buyers a Cannes. CAA Media Finance si occuperà dei diritti di vendita nazionali e Altitude di quelli internazionali. Izabel Pakzad è rappresentata da Untitled Entertainment; Helena Howard da CAA e Untitled Entertainment; Bella Thorne da CAA e Thirty Three Management; Zion Moreno da Gersh e Vision Entertainment; Chloe Cherry da Gersh e Brillstein Entertainment Partners e Sophia Ali da Innovative Artists e Amplified.

Iervolino and Lady Bacardi Entertainment
Iervolino and Lady Bacardi Entertainment S.p.A. (ILBE) è una global production company, fondata da Andrea Iervolino e Monika Bacardi e attiva nella produzione di contenuti cinematografici e televisivi tra cui, principalmente, film, TV-show, web series animate. La Società opera anche attraverso le società controllate Arte Video S.r.l., Red Carpet S.r.l., Iervolino & Lady Bacardi Studios d.o.o., Wepost S.r.l. e SoBe Sport S.r.l.. E’ quotata all‘Euronext Growth Milan dal 2019 – IT0005380602 – IE - e all’Euronext Growth Paris – IT0005380602 – ALIE.  Nell’esercizio 2022 ILBE ha raggiunto ricavi consolidati pari a €161 milioni, un EBIT pari a €21 milioni e un risultato netto consolidato pari a €3,5 milioni; il backlog ha raggiunto €173 milioni riferito ai tre esercizi 2023-2025. www.ilbegroup.it/com
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